11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2013 19:41:04

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 05.01.2013 09:09:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273450/answer/273469




YpornecaHn He neiTe - OH caM BHI3BIBAE€T COKpAllleHre MO4YeBHIX TyTel. Llucton npoponxkanTte. He
MeHee, YeM Yepe3 MecCsIl ITocyIe MpUéMa MOoCIemHero aHTuOaKTepUalibHOTO TpenapaTa(uucToH - HE
aHTHOAKTepHaIbHbIH IIpenapar) 1Mo Jr60My TOBOIY CHaiTe MO4y Ha 6AKIIOCeB, a THHEKOJI.Ma3KH - Ha
[1LIP u 6akKmoces.



